LA STOECHIOMETRIE
AVEC REACTIF LIMITANT

Q1 : Quelle quantité d'acide chlorhydrique, en mol, sera produit lorsque 1,1kg de PClaréagit avec 350 g d’eau ?
Soit 'équation suivante PClz + 3 HXO0 > HPO; + 3 HC
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Q2 : L'équation sulvhnta ?epresente une réaction de neutralisation. Quelle quantité (mol) dekHz O (1) est sera 4 LIZ WQ/
produite lors de la neutralisation de2,0g de Mg(OH) ., avec =qGgde HCl(44)?
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Q3 :Le sodium est un métal qui réagit violemment en présence d'eau.

Patrick fait réagir 75,0g de sodium dans 80 ml d'eau. Quelle est la quantité (mol) de dihydrogéne produite
lors de la réaction ?
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Q4 : L'ammoniac réagit avec du monoxyde de carbone pour produire du méthane, du diazote et du dioxygéne
dans les proportions suivantes :

a) Si64,6 g d’'ammoniac réagissent avec 200g de monoxyde de carbone, quelles quantité (mol) de méthane
ET de diazote cela produit-il?

8NH; + 6CO > 6CHs + 4N + 30
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b) Si les gaz produits étaient récupérés dans des contenants séparésfindividuels quel volume occuperait chaque
gaz en sachant que fa réaction a été réalisée a TPN? 7 =272 /& 7= 10/, 2 SAn
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